
PD PTUJ 
 

ORGANIZIRA  IZLET NA 
 

Vogel (1922 m.n.m.) 
 

 
 
 

ki bo 
 

DATUM:  15. in 16. julija 2006 
 
IZHODIŠČE:  Spodnja postaja gondole na VOGEL 
SESTOP: BOHINJSKO JEZERO 
 
PRENOČITEV: DOM NA KOMNI 
 
 
TURA: 
Izlet nam ponuja hojo med izredno bogatim alpskim rastlinstvom Julijcev, kar je pravi užitek. 
Raznoterost gorskih cvetlic je na teh južnih julijskih gorah izredno velika zato, ker to območje 
pod ledeno dobo ni bilo pod ledeniškim pokrovom in so lahko rastline preživele. Ob jasnih 
dneh se lahko na tej turi razgledujemo na jug do Jadranskega  morja,na severu pa se tesno 
drug ob drugem vrstijo vrhovi Julijcev, nad katerimi bdi mogočni Triglav.  

 

 
 
 
 



 
SMER IZLETA: 
Z gondolo gremo  do Hotela na Voglu in nato s sedežnico do Orlovega roba (1800 m). Tako 
smo na  transverzalni poti po Spodnjih Bohinjskih gorah, ki nas usmeri proti zahodu. Od vrha 
nas loči strmo travnato pobočje. Če se nam zdi prestrmo, ga prekoračimo nekoliko bolj na 
desni. Z vrha Šije lahko v lepem vremenu uživamo nepozabne razglede. Sestopimo po smeri 
vzpona do transferzalne poti in po njej nadaljujemo proti zahodu vodoravno na prevalj Vrata 
1725 m.n.m. Hodimo po odprtih in strmih mestoma izpostavljenih pobočjih manjšega 
grebenskega vršiča. Ponovno se oprimemo glavnega grebena in se strmo vzpenjamo proti 
vrhu Vogla. Greben dosežemo zahodno od vrha in po nekaj minutah dosežemo vrh 1922 
m.n.m.. Ponovno nas očarajo širni razgledi po Julijcih, Karavankah in po primorskih hribih.  
 

 
Sledimo dobro označeni transverzalni poti proti Komni. Pot poteka tik pod vrhovi 
Bohinjskega grebena. Pod prevalam Globoko vidimo na desni ostanke stare graničarske koče. 
Ko dosežemo Konjsko sedlo se pričnemo spuščati po poti sprva po travnatih visinah kasneje 
pa po rušju proti Lepi Komni. Dolgo pešačenje nas bo gotovo utrudilo in tako si bomo lahko 
okrepčilo poiskali v domu na Komni ali pa v Koči pod Bogatinom 
Drugi dan nadaljujemo pot proti Črnemu jezeru ter se preko Komarče ter nove nadelane poti 
spustimo do Koče pri slapu Savici. Nadaljujemo do Bohinjskega jezera, kjer imamo 
predviden daljši postanek z namakanjem. 
 
ODHOD: v soboto ob 5. uri zjutraj izpred železniške postaje na Ptuju 
PRIHOD: v nedeljo v večernih urah 
CENA IZLETA:  7.000,00 SIT ( v ceno je štet avtobusni prevoz , gondola in sedežnica- 
kalkulacija ob cca 18 udeleženci- mali avtobus) .  
 
ROK PRIJAVE: petek 07.julija 2006 v pisarni PD PTUJ.  
Ob prijavi se plača izlet. V primeru manjšega števila prijav se bo v skladu z dogovorom med 
udeleženci organiziral osebni prevoz (lahko tudi kombi do osem oseb). 
 
OPREMA: planinska za gorsko turo, obvezna zaščita proti soncu in dežju 
 
IZLET VODI IN ORGANIZIRA: Jože DAJNKO 
 
INFORMACIJE : na sedežu Planinskega društva in pa pri vodji izleta tel. 040 754 499. 
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